

4. Nov. 17. de 3/4 1914. fűzetés

Rendkívüli kiadás d. e. 9 óra.

XXXIX. évfolyam.

37. szám.

Dés, 1914 szeptember 17.

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:
Dr. BENE FERENC
ügyvéd.

— Előfizetési ára —
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.
Egyes szám ára 20 fillér.

A Miniszterelnök nyilatkozata a helyzetről. (Hivatalos.)

Gróf Tisza István m. kir. Miniszterelnök az alábbi hivatalos távirati értesítést intézte Gróf Bethlen Balázs főispánhoz, mint Szolnok-Doboka vármegye kormánybiztosához:

Az orosz és francia sajtóirodáknak a külföldi lapokban elhelyezett hazugságaival szemben utalok a főparancsnokságoknak mai összefoglaló jelentésére, amelyből kitűnik, hogy az oroszokat a lefolyt **három hét** alatt két nagy csatában és számos ütközetekben megvertük. Tőlük **negyvenezer foglyot és háromszáznál több** ágyut zsákmányoltunk, s ha a Lemberg körül előnyomuló tulerővel szemben új erősebb állásba kellett is visszanyomulnunk:

ez a hadiművelet teljes rendben történt és eközben csapatainkat a kimerült ellenség meg sem próbálta háborgatni. Az orosz csataláncolatnak csakis egy-egy kisebb részleténél kerültek csapataink hátrányba; így egy éjjeli harcnál nehéz helyzetbe kerültek a tizenkettedik hadtest egyes csapatai is, de ugyan ez a hadtest folyó hó tiz és tizenkettedikén diadalmasan előnyomult és megverte a vele szemben álló ellenséget. Hadseregünk **most erős ál-**

lásban egyesítve a legkitünőbb harcias hangulattal és önbizalommal várja az újabb cselekvés idejét, amely a keleti poroszorgában aratott fényes győzelmek után előreláthatólag sokkal kedvezőbb erőviszonyok között fog lefolyni. A pár nappal ezelőtt a Száván átjött szerbek közül már egy sincs hazánk területén. Felkérem Méltóságodat, hogy **ezen a teljes valót feltüntető híreket minden telhető eszközökkel terjeszteni sziveskedjék.**

Tisza s. k.